



11 June 2024

Cellese Inc. 1842 Barranca Pkwy Irvine CA 92606

To Whom It May Concern,

We, Cellese Inc. hereby certify the following:

1) Cellese Inc. is a cosmetics manufacturer located at 1842 Barranca Pkwy, Irvine, CA 92606, USA.

2) Cellese Inc. manufactures the AnteAGE and Overnight brands of cosmetic products for free sale in the United States & in international territories. This includes the following product(s):

- AnteAGE MDX Biosome Solution (includes MDX Lyophilized Biosome Vial + MDX Diluent Vial)
- AnteAGE MD Hair Solution

Thank you for your consideration,

JD Neal Director of Operations, Cellese Inc.